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AKTUÁLNÍ POZNÁMKY K TOMUTO VIDEU (( za 8 měsíců po přednášce byly vydány   

a k t u á l n í , ha-ha-ha…aktuální ))) 

Česká astronomická společnost se Usnesením Výkonného výboru ze dne 4.3.2024 od této 

přednášky distancuje. A důvod? - - To Usnesení jsem na adrese ČASu nenašel, to je 

(po)divné. Co se stalo?            (( Nech odpadne čo je kolísavé, nech odpadne, čo je 

oportunistické, ale nech v tej strane, aj kosmologii zostane, čo je pevné, čo je charakterné, …“ 

)) Její podrobný rozbor  lze nalézt na serveru ČAS na adrese: 

https://www.astro.cz/userfiles/files/ ...  →  

https://www.astro.cz/userfiles/files/CAS/Dokumenty/krtous-rozbor.pdf  

Reakci autora, Dr. Vavryčuka, na rozbor prof. Krtouše lze nalézt na serveru KS ČAS na 

adrese: 

http://users.math.cas.cz/~krizek/cosm .... 

--- 

Pan prof. Pavel Krtouš, ředitel ÚTF MFF UK, sepsat podrobnou recenzi k této přednášce. 

Myslím, že nejen za redakci LLionTV si za to zaslouží díky, ale také za zodpovědné 

prostudování tohoto příspěvku a kultivovanou, věcnou, případně i za kreativní diskusi na 

odpovídající úrovni. Moc za to prosím! Pan profesor si zaslouží (?!) dík za zodpovědné 

prostudování přednášky Vavryčuka a … a dík za kultivovanou diskusi na odpovídající úrovni. 

https://www.youtube.com/watch?v=AhtFbUu3pqo
https://www.astro.cz/userfiles/files/
https://www.astro.cz/userfiles/files/CAS/Dokumenty/krtous-rozbor.pdf
http://users.math.cas.cz/~krizek/cosm


Kdyby se diskuse zvrtla v nekultivovanou diskusi, pak by jsme museli Krtouše hnát 

k zodpovědnosti a zvažovat stranickou důtku… 

Pokusili jsme se umístit tuto recenzi přímo do komentáře pod videem, ale záhadné algoritmy 

platformy YouTube některé články z této recenze nezobrazují. Ty tak musely být vloženy 

redakcí mimo pořadí. Proto může být moudřejší si kompletní text přečíst na odkazu: 

http://utf.mff.cuni.cz/~krtous/popula ... No, už ani tam to není, viz → 

 

proč? 

--- 

AKTUÁLNĚ VLOŽENO (6. 3. 2024) 

Komentář autora přednášky dr. V. Vavryčuka k jednotlivým bodům recenze od prof. P. 

Krtouše lze nalézt na tomto odkazu: 

http://users.math.cas.cz/~krizek/cosm ... (tolik poklonků a úklonků přednášejícího 

recenzentovi jsem za 20 let čtení „diskusí“ ještě neviděl … jako zpráskaný pes). A nakonec 

po nějaké době ještě toto   

 

…asi to mají na svědomí ti světoví hackerové co nedávno řádili … 

 

AKTUÁLNĚ VLOŽENO (11. 4. 2024) 

Reakce prof. P. Krtouše na komentář dr. V. Vavryčuka: 

https://utf.mff.cuni.cz/~krtous/popul ... 

 

--- 

Poznámka nad čarou (po zveřejnění videa): 

http://utf.mff.cuni.cz/~krtous/popula
http://users.math.cas.cz/~krizek/cosm
https://utf.mff.cuni.cz/~krtous/popul


Vážení přátelé, asi jste si všimli, že toto video krátce po zveřejnění bylo na několik dní 

pozastaveno. Jo, bylo nutno, aby novodobá StB prozkoumala zda tu ve videu nejde o 

dezoláty, o dezinformace anebo zda obsah přednášky není v rozporu s Marx-Leninismem … 

Už od začátku bylo zřejmé, že obsahuje velmi odvážná tvrzení a redakce LLionTV se po 

dohodě s autorem rozhodla, že se pokusí získat alespoň základní zasvěcenou recenzi k tomuto 

obsahu a do té doby bude mít záznam neveřejný status. Po několika diskusích autora 

přednášky s některými dalšími kolegy se mu podařilo obhájit většinu sporných bodů a 

hlavně jsme usoudili, vedení strany a vlády posoudilo „body“ nakolik jsou v rozporu s marx-

leninismem… že přestože tématika je natolik složitá, vyžadující precizní vzdělání a zatížená 

různými názorovými proudy, bude moudřejší záznam přednášky ponechat veřejné diskusi i s 

vědomím, že cesta k potvrzení nebo vyvrácení přednesených argumentů bude během na 

dlouhou trať a nalézti fundovaného oponenta, ochotného se tímto zabývat, nebude asi lehké. 

Předem velké díky tomu, kdo se o to pokusí a především musí zaznít velká prosba: BERTE 

TUTO PŘEDNÁŠKU JAKO INSPIRACI K ZAMYŠLENÍ A HLEDÁNÍ NEPROŠLAPANÉ 

CESTY K POZNÁNÍ NAŠEHO SVĚTA A PŘÍPADNÉ KOMENTÁŘE PIŠTE PROSÍM S 

POKOROU A SNAHOU KONSTRUKTIVNĚ PŘISPĚT DO STUDNICE SOUČASNÉHO 

VĚDĚNÍ. 

___________________ 

Anotace: 

Záznam přednášky / diskusního příspěvku, uvedeného 14. 6. 2023 v rámci semináře 

Kosmologické sekce ČAS, na téma: 

Paradox dvojčat a relativita času. 

Přednáška se věnuje Einsteinově Speciální teorii relativity a velmi populárnímu paradoxu 

dvojčat, který řeší problém stárnutí posádky v raketě cestující kosmem s vysokou rychlostí. 

Přednáška poukazuje na některé sporné body Einsteinovy teorie a zpochybňuje běžně 

uznávané tvrzení, že čas v rychle letící raketě běží pomaleji než na Zemi. Vavryčuk tu není 

první ani poslední kdo bude paradox dvojčat zpochybňovat. I já ho zpochybňuji. 

 

Přednáší: 

RNDr. Václav Vavryčuk, DrSc. (Geofyzikální ústav AV ČR). 

 

Další informace: 

https://www.ig.cas.cz/kontakty/seznam ... 

http://users.math.cas.cz/~krizek/cosmol/  

 

Poznámka k přednáškovému obsahu KS ČAS: 

Kosmologická sekce usiluje o poznávání světa metodami založenými především na vědeckém 

a skeptickém principu, ale také se nebrání snaze o propojování kreativních myšlenkových 

https://www.ig.cas.cz/kontakty/seznam
http://users.math.cas.cz/~krizek/cosmol/


proudů, které někdy nemusí být zcela v souladu se standardními či mainstreamovými názory. 

Je založena na platformě svobodného šíření informací a není nijak svázána pravidly 

recenzovaných periodik. Hlavně však vždy ponechávala na moudrosti posluchačů, aby ze 

získaných informací vytěžili maximum pro zdokonalení subjektivního modelu nejen vesmíru, 

či naopak, aby získali užitečná poznání tzv. slepých cest, kterážto velmi šetří drahocenný čas, 

ba dokonce mohou být docela cennou (anti)inspirací. Tento demokratický a dialektický 

princip bychom rádi zachovali i nadále, navzdory některým nepříznivým ohlasům v laické i 

odborné veřejnosti, žel stále častěji nezdravě polarizované. Nicméně přistupujeme k 

drobnému formálnímu doladění publikovaného obsahu tak, aby alespoň částečně byly 

odlišeny více odborné přednášky zvaných autorů (v programu schůzek budou barevně 

odlišeny), od tzv. diskusních příspěvků, které ne vždy musí vyjadřovat obecně přijímané 

ideje, či dokonce názor členů Kosmologické sekce. Můžeme navíc slíbit, že se budeme snažit 

minimalizovat případy, že by se v některé z těchto dvou skupin vyskytl někdo hlásající 

evidentní nepravdy. Za správnost obsahu přednášky odpovídá její autor. Evidentní nepravdy ? 

to je co? Jak má přednášející před přednáškou zjistit že bude u tabule hlásat „evidentní 

nepravdu“. Jak má probíhat taková sebekontrola, jak mám sám na sobě poznat, že mluvím 

„evidentní“ nepravdu (v kosmologii a astrofyzice). Např. 
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